Orebridgen

Tisdag dag 2019-09-17

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 258.6 59.87 Kerstin Demjan - Nils Ericson 22204 17703  Orebridgen
2 20 256.8 59.45 Ann Bergstrom - Claus Roéhnisch 88039 4081 Orebridgen
3 12 250.4 57.96  Lars Lilja - Nils Lund 4118 5139 Lindesbergs BS
4 1 238.5 55.21 Henry Fredén - Per-Arne Pettersson 31666 10898  Orebridgen
5 19 236.3 54.70 Par Idestal - Kerstin Vikman 32664 40132  Orebridgen
6 16 226.8 52.49  Barbro Pettersson - Ulla Dubbelman 79356 50955  Orebridgen
7 6 225.0 52.08  Lennart Back - Margareta Béck 50149 23434  Qrebridgen
8 9 221.8 51.35 Per-Erik Ohrman - Benny Johansson 28193 91330  Orebridgen
9 14 219.4 50.79  Irene Bostrom - Sven-Arne Nilsson 35076 33867  Orebridgen
10 10 217.6 50.36  Leif Lindman - Ulf Riddarstrém 29464 4102 Orebridgen
11 15 214.4 49.64 Gunilla Stenkula - Ingalill Johansson 27068 85205  Orebridgen
12 2 213.6 49.44 Malin Ldénnberg - Gésta Lénnberg 94071 94070  Orebridgen
13 11 212.0 49.08  Arne Stenman - Karl-Erik Kullgren 79359 79326  Orebridgen
14 8 205.7 47.62 Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417 Orebridgen
15 4 197.3 45.67  Hanna Gertzen - Hans Gertzen 35680 35679  Orebridgen
16 18 192.4 4454  Lars S Karlsson - Hagen Geissler 63419 28838  Orebridgen
17 5 188.8 43.70 Eva Lindskog - Gosta Osterdahl 80446 31372 Orebridgen
18 7 184.9 42.81 Roland Arvidsson - Margit Rogberg 42278 9791 Orebridgen
19 13 180.7 41.82 Lennart Rundqvist - Ake Lundkvist 16837 57541  Orebridgen
20 3 178.9 41.41 Carina Larsson - Inger Nordahl 80635 47970  Orebridgen
1 410 Basta kontrakt 2 49 Basta kontrakt 3 & DKn Basta kontrakt
Nord v ED865 54 O =-400 Ost vE102 34 O =-140 Syd v K105 4% S =130
Ingen + Kn92 NS ¢ EKn32 ov ¢+ E6
»D832 & ¢ v & NT #D10862 & ¢ v & NT #EKD754 & ¢ v & NT
«ED & K87642 N2 47 34 4E642 4DKnl083 N 8 8 7 4 5 4109832 4 K7654 N 108 5 4 8
v- v Kn1073 S 247 34 vD93 vKn75 S 887 45 vEKn86 vD93 S 108 5 4 8
¢ K7653 ¢E O 118 6 9 8 ¢+ K109 ¢ D54 0556 96 ¢ K10 ¢ D983 025884
#EKN9765 #K4 V 118 6 9 8 #Kn94 #E3 V55696 £98 *2 V2528284
4 Kn953 4 K75 o E
v K942 v K864 v742
+ D1084 + 876 ¢ Kn7542
«10 *K75 #Kn1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 5 44DO-1 T 100 180 00|16 8 1lv S+3 aA 170 180 00|14 7 3NN+1 «4 430 18.0 0.0
4 17 44 V-1 vA 50 110 70|20 5 INS+2 &2 150 16.0 20| 1 15 3NN= a5 400 16.0 20
11 3 44 0-1 ¢4 50 11.0 7.0| 6 14 Pass 120 6.0(12 4 44DO-1 #J 200 140 4.0
13 1 44 0-1 v4 50 11.0 70| 7 9 Pass 120 6.0 9 16 INS+3 T 180 120 6.0
16 8 44 O-1 &T 50 11.0 7.0(12 15 Pass 120 6.0 8 10 INN+2 4 150 9.0 9.0
18 10 44 O-1 +8 50 110 70|11 3 24 0= +6 -110 8.0 100(19 3 INN+2 +¢8 150 9.0 9.0
19 2 44 O-1 &T 50 11.0 7.0(18 10 24 O+1 +¥3 -140 50 13.0| 6 20 44 N= a4 130 4.0 140
7 9 340= v4 -140 3.0 150(19 2 24 O+1 38 -140 50 13.0|11 18 3« N+1 +¢9 130 4.0 140
12 15 34 O= v4 -140 3.0 150 4 17 3#N-3 ¢4 -300 1.0 17.0|17 5 44 N-= +8 130 4.0 14.0
6 14 44 O= &T -420 0.0 180(13 1 44N-3 4Q -300 10 17.0|13 2 54 N-1 +8 -50 0.0 18.0
4 1094 Bésta kontrakt 5 +E10 Bésta kontrakt 6 » EK83 Bésta kontrakt
Vast v E10954 3v N =140 Nord vE84 5NT N =660 Ost v Kn5 3v O =-140
Alla ¢ EK2 NS + K10865 ov 49543
+D6 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT »E108 & ¢ v & NT
4 E82 4 DKn75 N65967 4753 4 Kn96 N7 117 1111 41072 #Kn95 N47 4605
vK3 vD6 S65967 vKKn752 v D96 S 7 117 1111 vD73 v EK986 S47 465
¢ Kn876 ¢ D543 078476 ¢+ D973 ¢ Kn 061511 ¢ EKn86 ¢ 10 096 967
#EKN94 #1087 V78476 9 #ED7652 V61511 #D95 #KKn32 V96967
4 K63 4 KD842 + D64
v Kn872 v 103 v 1042
+ 109 ¢ E42 +KD72
#K532 #K43 »764
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
19 3 340-3 vJ 300 180 00| 1 5 3NN+3 #A 690 170 10| 1 5 INV= oA -90 18.0 0.0
9 16 24 0-2 vJ 200 140 40|13 3 3NS+3 49 690 170 10|10 16 34 S-2 vK -100 16.0 2.0
12 4 24 0-2 v7 200 140 40|10 16 S3NN+2 43 660 140 40| 4 19 29 0+1 2 -140 7.0 11.0
17 5 3NO-2 v7 200 140 40|20 7 44 S+1 &9 650 120 6.0 6 17 3v O= a4 -140 7.0 11.0
1 15 29 S+2 &4 170 10.0 80| 6 17 SNN+1 &2 630 90 90| 9 11 2¢vO+1 2 -140 7.0 11.0
11 18 3v N= 4Q 140 6.0 120|114 8 3NN+1 &7 630 90 90|13 3 3vO= *K -140 7.0 11.0
13 2 3v N= 4Q 140 6.0 12.0|15 2 3NN= *6 600 6.0 120|14 8 3vO= +K -140 7.0 11.0
14 7 2v N+1 &7 140 6.0 12.0| 4 19 24 S+3 &9 200 40 14015 2 29 O+1 7 -140 7.0 11.0
8 10 24 O-1 v2 100 20 16.0| 9 11 3¢ N-1 &A -100 10 17018 12 2v O+1 ¥3 -140 7.0 11.0
6 20 3¢ V= aT -110 0.0 18.0(18 12 3NN-1 %6 -100 10 17.0{20 7 2v O+1 ¢K -140 7.0 11.0
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7 4 KD108765 Basta kontrakt 8 465 Basta kontrakt 9 4 EKDKNn109765  Bésta kontrakt
Syd v104 4% V D -1 200 Vast vD1043 2NTND-1-100 |Nord v Kn94 54 N =450
Alla +ED Ingen + K9642 ov .-
*K9 & ¢ v & NT *86 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
442 49 N35599 «E102 498743 N586 37 a2 a4 N6 7 5 118
v D93 v E875 S$35597 vEKKn862 v7 S586 37 vK832 vEDG65 S6 75 118
+ 987 ¢ KKn54 0988 33 ¢ES5 +87 085785 ¢ 8752 ¢ EKn94 0766 22
#D10852 #EKn73 V98833 #Kn4 #E9732 V85785 #D872 #Kn654 V76622
4 EKn3 4 KDKn 483
v KKn62 v95 v 107
¢10632 ¢ DKn103 ¢ KD1063
»64 #KD105 #EK109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 44 N+1 @A 650 180 00| 1 18 3vyDV-2 6 300 180 00| 6 19 44 N+3 +A 510 170 1.0
2 6 44 N= *J 620 140 40| 2 6 3y V-2 46 100 140 40|13 5 44 N+3 +A 510 170 1.0
8 20 44 N= v4 620 140 40| 8 20 4v V-2 9 100 140 40| 2 18 44 N+1 vA 450 8.0 10.0
16 11 44 N= *4 620 140 40|16 11 3v V-2 &8 100 140 40| 3 7 44N+l &4 450 8.0 10.0
13 4 24 N+2 v5 170 9.0 9.0]|10 12 2v V-1 46 50 90 9.0|11 1 44 N+1 &5 450 8.0 10.0
19 5 34 N+1 &A 170 90 90|14 9 3vV-1 46 50 90 90|14 10 44 N+1 &5 450 8.0 10.0
7 17 24 N+1 v4 140 6.0 120|19 5 3¢ N-1 v7 -50 6.0 120|15 4 44 N+1 &J 450 8.0 10.0
10 12 44 N-1 49 -100 20 16.0|15 3 1lv V= 46 -80 40 14016 12 44 N+1 &5 450 8.0 10.0
14 9 44 N-1 49 -100 20 16.0|13 4 2NN-2 v7 -100 20 16.0|17 8 44 N+1 vA 450 8.0 10.0
15 3 44 N-1 &7 -100 20 16.0| 7 17 3v V= *2 -140 0.0 180(20 9 44 N= v5 420 0.0 18.0
10 4 K1063 Bésta kontrakt 11  KD986 Bésta kontrakt 12 49 Bésta kontrakt
Ost v8 34 S =140 Syd v E864 24 S =110 Vast v 96 6y V =-980
Alla ¢ E2 Ingen + 10 NS + Kn8653
#K97652 & ¢ v & NT «D84 & ¢ v & NT #E8543 & ¢ v & NT
4E52 4 D74 N9 6596 a- 4Knl0543 N 7 5 6 8 7 « KDKn3 4E108 N16121
vEDKn102 vK53 S$97596 vDKn97  vK52 S75687 vEK852 vKnl03 S16121
¢ K97 ¢ Kn543 036846 ¢ ED52 ¢ K963 067645 ¢D107 +E O 127 121111
«104 #D83 V36846 #Kn10765 #9 V678645 +10 #KDKNn976 VvV 127 121111
& Kn98 4E72 476542
v 9764 v 103 vD74
+ D1086 ¢ Kn874 ¢ K942
#EKn #EK32 &2
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
20 9 24 S+1 YA 140 180 00|19 7 34 N= +6 140 180 00|12 2 64V-4 #A 200 180 0.0
6 19 24 N= vK 90 160 20|15 5 24 N= *9 110 160 20|13 6 640-2 ¢4 100 160 20
3 7 3&N-1 v3 -100 130 50| 4 8 2NN-1 9 -50 100 80| 4 8 3NV= 49 -400 130 5.0
13 5 34 N-1  vK -100 130 50|14 11 34 N-1 3 -50 10.0 8.0(14 11 3NV= *3 -400 130 5.0
14 10 2v V= *7 -110 80 100|16 1 2NS-1 vQ -50 10.0 8.0(10 20 4v V+2 9 -480 8.0 10.0
15 4 2v V= ¢A -110 8.0 10017 9 34 N-1 +¢6 -50 10.0 8.0(17 9 4y V+2 a9 -480 8.0 10.0
16 12 2v V= *A -110 8.0 10018 3 44 N-1 #9 50 10.0 8.0(19 7 4y V+2 #A -480 8.0 10.0
2 18 3v V= 3 -140 3.0 15012 2 44 N-2 &9 -100 3.0 150(15 5 3NV+3 &4 -490 3.0 15.0
17 8 2vV+1 +A -140 30 150(13 6 44 N-2 &9 -100 3.0 150(18 3 3NO+3 44 -490 3.0 150
11 1 44DN-2 ¥3 -500 0.0 18010 20 44DN-2 9 -300 0.0 18016 1 6v V= *A -980 0.0 18.0
13 4987 Basta kontrakt 14 4 Kn6 Basta kontrakt 15 & EK983 Basta kontrakt
Nord vE8 7NT N =2220 Ost v EKKn3 5NT S =460 Syd v K93 6NT S = 1440
Alla ¢ KD109763 Ingen 4109763 NS *4
3 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #10542 & ¢ v & NT
« 1064 a5 N 6 136 1313 D75 « E8432 N 11109 8 11 « 1075 « DKn2 N 118 121112
vKKn9753 v 1042 S 6 136 1313 vD7652 v108 S 11109 8 11 v54 v Kn102 S 118 121112
¢54 ¢ Kn8 070700 ¢85 ¢ KD42 023452 ¢ DKn107 ¢ 98532 025111
*64 #KDKn9872 Vv 7 0 7 0 0O 843 65 V13452 *K976 «D8 v25111
4 EKDKn32 4 K109 464
vD6 v94 vED876
¢E2 ¢ EKn + EK6
#E105 #ED10972 #EKn3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 13 66 N+1 #K 1390 180 00| 1 3 3NS+3 40 490 180 00|13 8 6y S= ¢T 1430 180 0.0
1 3 44 S+3 &6 710 9.0 9.0|17 10 3NS+2 45 460 150 30| 1 14 4vS+2 +Q 680 140 4.0
5 9 44 S+3 v3 710 90 90|18 4 3NN+2 a7 460 150 3.0|17 11 4v S+2 6 680 140 4.0
8 19 44 N+3 &6 710 90 90| 7 13 54S= a5 400 110 70|18 5 4v S+2 6 680 140 4.0
11 20 44 S+3 44 710 90 90|16 2 3NS= v5 400 110 70| 2 4 3NN+2 Q0 660 100 8.0
14 12 44 S+3 44 710 90 90|15 6 3#S+3 v5 170 8.0 100(15 7 4v S+l +¢Q 650 8.0 10.0
16 2 44 S+3 #6 710 90 90| 8 19 3#S+2 «Q 150 50 13.0| 9 19 3NS+1 7 630 50 13.0
17 10 44 S+3 ¥5 710 90 90|11 20 3#S+2 &3 150 50 13.0|16 3 3NS+1 +¢Q 630 50 13.0
18 4 44 S+3 #4 710 90 90| 5 9 2vV-2 4] 100 20 16.0|20 12 4v S= +Q 620 2.0 16.0
15 6 34 S+3 +¢5 230 0.0 18014 12 5#S-1 3 -50 0.0 180 6 10 2vS+2 +¢Q 170 0.0 18.0
16 4 E107542 Bésta kontrakt 17 4 E976 Bésta kontrakt 18 410943 Bésta kontrakt
Vast v2 34 N =140 Nord vEK 44 N =420 Ost v 853 4¢ S =130
ov +9 Ingen + Kn7653 NS + E864
#EDKn94 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT *EK & ¢ v o NT
4 Kn3 » K986 N7549€6 41052 &K84 N9 8 10109 4 EK875 & DKn N 4 107 5 9
vK1063 vED75 S75496 vKn62 v984 S 9 8 10109 v742 vE109 S 4 107 59
¢EKS5  +DKn8 057947 ¢+ D842 ¢ K109 035334 ¢- 410532 093574
#7653 %82 V57947 #EDKn #9763 V35334 #D10986 #Kn532 V93574
D « DKn3 462
v Kn984 vD10753 v KDKn6
+1076432 ¢E ¢ KDKn97
#K10 #10542 *74
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 24 N+1 #8 140 160 20|20 1 3NS+1 ¢4 430 180 00|20 1 4¢DN= «Q 710 18.0 0.0
13 8 24 N+1 YA 140 160 20|17 12 3NS= oT 400 16,0 20| 7 11 3¢ S+2 4A 150 16.0 20
16 3 24 N+1 ¢Q 140 160 20| 9 13 24 N+2 «9 170 140 40|14 2 2¢ S+2 4A 130 140 4.0
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18 5 24 N= v4 110 120 6.0(14 2 2NS+1 oT 150 11.0 70| 9 13 3¢ S= s A 110 120 6.0
17 11 2NO-1 3 100 100 80|18 6 2NN+1 9 150 11.0 7.0(17 12 44DV-1 +A 100 9.0 9.0
6 10 44 N-1  ¢Q -50 8.0 100 8 15 INN+1 9 120 8.0 10.0|19 10 4v O-2 +¢K 100 9.0 9.0
1 14 3NS-2 v3 -100 50 13.0|16 4 24 N= *9 110 6.0 12.0| 8 15 5¢ S-1 s A -100 4.0 14.0
15 7 24 N-2 &8 -100 50 130 3 5 3NN-1 v9 -50 30 150(16 4 5¢ S-1 &K -100 40 14.0
9 19 3v V= a A -140 20 16.0|19 10 44 N-1 %6 -50 3.0 150(18 6 3NN-1 4Q -100 4.0 140
20 12 5¢DS-5 v¥6 -1100 0.0 180(| 7 11 3NN-2 *3 -100 0.0 180| 3 5 44V+1l A -150 0.0 18.0
19 #9432 Bésta kontrakt 20 « ED3 Bésta kontrakt 21 a- Bésta kontrakt
Syd v K54 24V =-90 Vast v DKn105 4¢ V =-130 Nord v 109864 4v N =620
oV + EKDKn9 Alla + Kn6 NS + EK9
&D & ¢ v & NT #KKn92 & ¢ v & NT #DKn754 & ¢ v & NT
4 EKN1065 &7 N57 657 496 & K8742 N6 3645 4 Knl1052 D643 N 108 107 9
v 962 v EKn107 S47657 v E983 v 62 S53545 v Kn75 vED S 108 107 9
462 41043 085776 4108432 ¢ EK9 07 107 8 7 + Kn8 476432 034354
*E72 +K10643 V85776 #53 #ED4 vV 7 107 8 7 »E862 103 V34353
» KD8 4« Kn105 » EK987
v D83 v K74 v K32
4875 + D75 + D105
#Kn985 #10876 *K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 24 V-2 *A 200 170 10| 5 16 14 O= vK -80 18.0 0.0[(10 15 3NS+2 #A 660 18.0 0.0
19 11 24 V-2 *A 200 170 10(15 9 INO= *6 90 160 20(20 3 4vy S+1 & 650 16.0 2.0
20 2 INS+2 4 150 140 40| 3 14 3&#N-1 ¢ A -100 140 40|14 4 4y N= ¢7 620 140 4.0
18 7 INS+1 45 120 120 60| 4 6 24 0= 8 -110 110 70| 5 7 3NS= a5 600 120 6.0
17 1 3¢ N= a7 110 100 80|13 10 2v O= &7 -110 11.0 7.0| 2 17 2NS+2 &2 180 10.0 8.0
4 6 24 V-1 ¢ A 100 8.0 100 8 12 2vy O+2 &6 -170 8.0 100 9 1 2v N+2 &T 170 8.0 10.0
3 14 2¢ N= a7 90 40 14017 1 2NS-2 49 -200 40 140(16 6 2NS+1 & 150 5.0 13.0
5 16 INS= ] 90 40 140(18 7 INN-2 a2 -200 40 140(19 12 2NN+1 3 150 5.0 13.0
13 10 INS= oT 90 40 140(20 2 INS-2 49 -200 40 140(18 8 3v N= 43 140 2.0 16.0
8 12 3¢ N-1 &7 -50 0.0 18.0(19 11 3vy N-3 +¢A -300 0.0 18011 13 24 S-1 v5 -100 0.0 18.0
22 462 Basta kontrakt 23 4 Kn9 Basta kontrakt 24 aKn Basta kontrakt
Ost v Kn852 44 O =-130 Syd v E52 44 O D -2500 Vast v D109642 54 V =-450
oV + E987 Alla + DKn1054 Ingen 498
#873 & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT #KKn43 & ¢ v & NT
« EKD743 410 N3 3535 48753 4 K10642 N 108 105 8 4« K109762 &D N6 2522
v 1093 vE74 S 33535 vKD94 ¢3 S 108 105 8 v K53 v Kn87 S52522
+5 ¢+ KDKn63 O 109 8 8 8 ¢ EK8 49762 035384 ¢73 ¢EKD1065 O 7 117 119
D95 #KKn42 vV 109 8 8 8 #98 #Kn43 V35374 #85 #ED6 vV 7 117 119
& Kn985 «ED & E8543
vKD6 vKn10876 vE
+ 1042 +3 ¢ Kn42
*E106 #EKD52 #10972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 1 4eV:-2 v5 200 170 10| 6 8 3NS+1 v4 630 180 0.0(20 4 4e¢ V-2 ] 100 18.0 0.0
20 3 3NDO-1 vQ 200 170 10(10 2 4y S= ¢ A 620 140 40| 6 8 3¢ 0-1 ¥vA 50 150 3.0
10 15 3NO-1 vK 100 13.0 5.0(12 13 4v S= +A 620 140 40(10 2 44 V-1 v6 50 150 3.0
11 13 3NO-1 vK 100 13.0 50(19 1 4vS= *9 620 140 40(15 11 3¢ V= &7 -110 12.0 6.0
16 6 24 0+1 vK -110 10.0 80| 5 14 34 O-2 #A 200 100 80| 7 16 3¢ O+1 ©vA -130 9.0 9.0
2 17 24 V+1 v5 -140 70 11.0|17 3 3vS= +A 140 8.0 10017 3 3¢ O+1 ©vA -130 9.0 9.0
14 4 34 V= v5 -140 70 11.0| 9 18 2v S-1 ¢ A -100 40 14012 13 3¢ O+2 VYA -150 6.0 12.0
18 8 INO+2 438 -150 40 140(15 11 4vy N-1 43 -100 40 140| 5 14 3NO+2 3 -460 3.0 15.0
19 12 44 O= *A -620 20 16.0|20 4 4vS-1 *A -100 40 140(19 1 3NO+2 T -460 3.0 15.0
5 7 3NO+2 2 -660 0.0 18.0(| 7 16 4vDS-1 +A -200 0.0 180 9 18 4e V+2 49 -480 0.0 18.0
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